

ترکیب احتمالی استقلال
در دیدار امروز



سعیدلو و علی آبادی یادشان نرود چه گفتند پرسپولیس قربانی سردرگمی های مسئولان

فرخزادی:خبر سرپرست شدن من یا از سر لطف بوده یا شیطنت هدایتی راضی نیست پرسپولیس دچار مشکل شود

طی چند روز گذشته هر کاری می‌کردیم تا با مسجد فرخزادی سخنگوی هیأت مدیره پرسپولیس هم‌کلام شویم، موفق به انجامش نمی‌شدیم. فرخزادی برای فاصله گرفتن از حاشیه‌ها روزه سکوت گرفته بود و این مسأله موقعیت سخنگو بودن او را نیز زیر سؤال برده بود اما انتشار خبر سرپرست شدن او در پرسپولیس، فرخزادی را مجبور کرد قفل سکوتش را بشکند. با ما همراه باشید:

■ **ظاهراً باید پست جدید را به شما تبریک بگویم؟**

– من عین واقعیت را به شما گفتم. هیچ‌کس در این مورد با من صحبت نکرده است.

■ **از این موضوع بگذریم، این هیأت مدیره ابتدای فصل خیلی خوب و منسجم کار می‌کرد اما به یکباره مسیر آن عوض شد! چرا چنین اتفاقی افتاد؟**

– به نظر من یک مقدار به شایعات دام زده شد و یک کمی هم مسائل را بزرگ جلوه دادند که نباید می‌داند.

■ **در رسانه‌ها عنوان شده شما سرپرست موقت پرسپولیس شده‌اید؟**

– به‌خدا من هم خبر را در روزنامه‌ها خواندم. وگرنه نه چنین چیزی مطرح شده و نه اتفاقی در باشگاه افتاده است. قاعدتاً برای دادن چنین مسئولیتی به یک فرد باید با او صحبت کنند اما در این رابطه هیچ صحبتی با من نشده است.

■ **مگر می‌شود یک خبر همین طوری در صفحات روزنامه‌ها برود؟**

– می‌بینید که شده است. آنهایی که این خبر را منتشر کرده‌اند یا واقعاً به من لطف داشته و یا از روی شیطنشان آن را مطرح کرده‌اند و قصد اذیت کردن من را داشته‌اند.

تیم فوتبال استقلال امروز در ادامه رقابت های لیگ برتر به مصاف مس کرمان خواهد رفت. طبق شنیده های ما امیر قلعه‌نویی سرمربی استقلال قصد دارد تیمش را با ترکیب وحید طالب‌لو، پژمان منتظری، پیروز قربانی، بیژن کوشکی، خسرو حیدری، مهر داد پولادی، مهدی امیرآبادی، قاپیو جان وارویو، حسین کاظمی، علی علیزاده و آرش برهانی به زمین بفرستد. شایان ذکر است این دیدار امروز ساعت ۱۵ و ۳۰ دقیقه در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد.

این اواخر بسیاری از افراد برای حل مشکلات پرسپولیس امید به بازگشت علی سعیدلو داشتند. در مقابل بعضی هم اعتقاد دارند این یک باور خودساخته است و اثر وی در پرسپولیس هرچند مثبت بوده اما بدان حد نبوده که میزان امید بسته شده به وی در مقطع کنونی با آن تطابق داشته باشد.

به دنبال یک قدرت بلامنازع

در واقع در زمان حضور علی سعیدلو ، پرسپولیس باید وارد بسیاری عرصه ها از جمله اجرای طرح های اقتصادی می شد که هیچ گاه چنین نشد و اتفاقاً همین نقصان ریشه اصلی بخش عمده‌ای از گرفتاری های امروز این باشگاه است . با این وجود همه در این مورد اشتراک نظر دارند که پا هرج و مرج کنونی در باشگاه پرسپولیس که در جریان آن بعضی از اعضای تعیین کننده هیأت مدیره هر یک ساز خود را می‌زنند، حضور یک قدرت برتر و بلامنازح که بتواند در زمان بروز اختلاف‌ها، وحدت رویه ایجاد نماید و قدرت و تدبیر اتخاذ تصمیم های شدید را داشته باشد، برای حل بخش

شنبه ۱۴ دی ۱۳۸۷
۶محرم ۱۴۳۰-۳ ژانویه ۲۰۰۹- شماره ۲۲۸۹

که هرکس مجموعه را به سمتی می‌کشد. در چنین شرایطی حضور یک قدرت برتر فز می‌تواند به آرامش ظاهری بینجامد که این مثل یک عفونت پنهان خطرناک تر است .

همکاری زورگی؟!

به زور متوسل شدن برای وادار کردن افراد به کار با بکدیگر همیشه نتیجه مشخص و نامیدکننده‌ای داشته است، آن هم در فرهنگش که ۲ مشخصه کم دیده می‌شود؛ یکی تمایل، و تحمل و درایت برای انجام کار گروهی و دوم نگاه حرفه‌ای و مسئولانه و به عبارت امروزی خودمان «متعهدانه» نسبت به کاری که انجام می‌شود.

سردرگمی مسئولان، بلا تکلیفی پرسپولیس

اما درباره حضور احتمالی معاون اجرایی رئیس‌جمهور که بار دیگر از جانب وی مطرح شده است، نکات دیگری هم وجود دارد.

این تغییر نظرای مکرر و به تغییر گویای عوام، شل کردن و سفت کردن‌ها به هیچ وجه مسالمت نیست

افراد را در این دیدگاه که سعیدلو فردی مقتدر و مصمم است دچار سردید خواهد کرد. از سوی دیگر علی‌آبادی از معاونان رئیس‌جمهور خواهد بود. افرادی که در بطن این اتفاقات قرار دارند خبر از دلخوری سعیدلو می‌داند، هرچند که عنوان می‌کردند وی بنا بر مصالح ملی و دولت در نهایت از تصمیم خود اعلام ورود به مسائل پرسپولیس نیاز به سمت جدید و حکم ندارد به نوعی پاسخ به مقاومت احتمالی علی‌آبادی بوده است، گو اینکه علی‌آبادی درست بعد از اعلام انصراف سعیدلو در مصاحبه‌ای اعلام کرد چند باری از سعیدلو خواسته‌است در پرسپولیس قبول مسئولیت کند اما وی به دلیل مشغله‌های کاری قبول نکرده است. حالا اگر علی‌آبادی هنوز سر حرف خودش باشد، باید بگویم سعیدلو هم سه‌شنبه شب اعلام کرد با توجه به وضعیت موجود چاره‌ای غیر از ورود به مسائل پرسپولیس ندارد و می‌خواهد آن کار را انجام دهد. این هم رضایت، حالا این گوی و این میدان!

یکی پول می‌دهد، یکی دیگر مدیرعامل است!

جیب خالی، پز عالی

•فرهادزاده

می‌گویند داریوش مصطفوی استعفا داده! خیلی خوب ما هم باور می‌کنیم. یعنی سعی خودمان را می‌کنیم. انشاءالله که ایشان استعفا داده و همه چیز همان طوری است که می‌گویند و می‌گویند. به فرض که بقیه داستان هم همان‌طور پیش برود که ایشان می‌خواهند. یعنی علی‌آبادی با استعفا(۱) و مخالفت کند و مصطفوی بماند. خوب، بعد چه اتفاقی می‌افتد؟ ما به شما می‌گویم: داریوش مصطفوی هفته‌ای یکی، دو بار مصاحبه می‌کند و دم از مشکلات مالی می‌زند.

دلیل حمایت علی‌آبادی چیست؟

مدیرعامل پرسپولیس که در تلویزیون ادعا کرد پرسپولیس اسامال فقط ۴ میلیارد تومان هزینه کرده(۱) و نیاز به پول دارد تا مدیریت کند، یعنی شیوه مدیریت ایشان به شکلی است که یکی مثل هدایتی یا خودسازمان باید پول بدهد تا ایشان مدیریت کنند! بازمه آن‌سه؟ خوب اگر قرار است یکی پول بدهد و دیگری مدیریت کند، چرا یک هوادار معمولی پرسپولیس را مدیرعامل نمی‌کنند؟ اصلاً کجای دنیا یک مدیر فقط مصاحبه می‌کند و دم از مشکلات مالی می‌زند؟ مصطفوی واقعاً چگونه فکر کرده که به شایعه استعفاش دل بسته است؟ و سؤال مهمتر اینکه علی‌آبادی بر اساس چه استدلالی به حمایت از مصطفوی ادامه می‌دهد؟ آیا هواداران و افکار عمومی حق ندارند دلایل رئیس محترم سازمان تربیت بدنی را بدانند و قانع شوند؟

مدیریت توین!

شیوه مدیریت در پرسپولیس و بازی‌های رسانه‌ای سال‌های سال است که دهنده شده و معلوم نیست چرا این شیوه همچنان ادامه دارد؟ اگر مدیریت این آست که مثلاً مصطفوی هر روز دم از مشکلات مالی بزند و با ماجرای قطبی و مارکو و دیکارمو را ماست مالی کند که خوب همه می‌توانند مدیرعامل شوند. دیگر چه نیازی به فوتبالی بودن و دوره مدیریت دیدن است؟ اگر واقعاً مدیریت این است که آقای مصطفوی انجام می‌دهد، پس اکثر مدیران ورزش ما اساساً مدیریت بلد نیستند و باید تغییر شغل بدهند.

قطف مصطفوی مقصر نیست

دیروز که همکاران ما با ۲ و ۳ حیات همدیره پرسپولیس صحبت کردند از لایه‌لای حرف‌های آنها به این نتیجه رسیدند که اصلاً استعفاهی در کار نیست و مصطفوی استعفا نداده‌است! حالا باید دید هدف از رسانه‌ای کردن این قضیه چیست؟ آیا مشکلات پرسپولیس با این کارها حل می‌شود؟ آیا اختلافات هیأت مدیره (که حتی صدای علی‌آبادی را درآورده بود) با این حرکات حل می‌شود؟ عجیب اینجاست که مصطفوی از اشتباهات قبلی اش درس نمی‌گیرد و همچنان همان رویه را ادامه می‌دهد و البته حمایت هم می‌شود. به هر حال کسانی که این‌نوع مدیریت را مورد حمایت قرار می‌دهند باید بگویم عملکردده‌هم باشند و اینگونه نیست که اگر خدای نکرده پرسپولیس در آسیا موفق نشود فقط و فقط مصطفوی مقصر باشد.

مکت

آتجه این روزها در پرسپولیس شاهدیم صدق کامل ضرب‌المثل «جیب خالی، پز عالی» است. یعنی یکی دیگر برای پرسپولیس پول خرج می‌کند اما مدیرعامل باشگاه مصطفوی است که جیبی خالی دارد و فقط از مشکلات مالی می‌گوید.

شنبه ۱۴ دی ۱۳۸۷
۶محرم ۱۴۳۰-۳ ژانویه ۲۰۰۹- شماره ۲۲۸۹

افراد را در این دیدگاه که سعیدلو فردی مقتدر و مصمم است دچار سردید خواهد کرد. از سوی دیگر علی‌آبادی از معاونان رئیس‌جمهور خواهد بود. افرادی که در بطن این اتفاقات قرار دارند خبر از دلخوری سعیدلو می‌داند، هرچند که عنوان می‌کردند وی بنا بر مصالح ملی و دولت در نهایت از تصمیم خود اعلام ورود به مسائل پرسپولیس نیاز به سمت جدید و حکم ندارد به نوعی پاسخ به مقاومت احتمالی علی‌آبادی بوده است، گو اینکه علی‌آبادی درست بعد از اعلام انصراف سعیدلو در مصاحبه‌ای اعلام کرد چند باری از سعیدلو خواسته‌است در پرسپولیس قبول مسئولیت کند اما وی به دلیل مشغله‌های کاری قبول نکرده است. حالا اگر علی‌آبادی هنوز سر حرف خودش باشد، باید بگویم سعیدلو هم سه‌شنبه شب اعلام کرد با توجه به وضعیت موجود چاره‌ای غیر از ورود به مسائل پرسپولیس ندارد و می‌خواهد آن کار را انجام دهد. این هم رضایت، حالا این گوی و این میدان!

یکی پول می‌دهد، یکی دیگر مدیرعامل است!

یکی پول می‌دهد، یکی دیگر مدیرعامل است!

اهدایتی راضی نیست پرسپولیس دچار مشکل شود

طی چند روز گذشته هر کاری می‌کردیم تا با مسجد فرخزادی سخنگوی هیأت مدیره پرسپولیس هم‌کلام شویم، موفق به انجامش نمی‌شدیم. فرخزادی برای فاصله گرفتن از حاشیه‌ها روزه سکوت گرفته بود و این مسأله موقعیت سخنگو بودن او را نیز زیر سؤال برده بود اما انتشار خبر سرپرست شدن او در پرسپولیس، فرخزادی را مجبور کرد قفل سکوتش را بشکند. با ما همراه باشید:

■ **ظاهراً باید پست جدید را به شما تبریک بگویم؟**

– من عین واقعیت را به شما گفتم. هیچ‌کس در این مورد با من صحبت نکرده است.

■ **از این موضوع بگذریم، این هیأت مدیره ابتدای فصل خیلی خوب و منسجم کار می‌کرد اما به یکباره مسیر آن عوض شد! چرا چنین اتفاقی افتاد؟**

– به نظر من یک مقدار به شایعات دام زده شد و یک کمی هم مسائل را بزرگ جلوه دادند که نباید می‌داند.

■ **در رسانه‌ها عنوان شده شما سرپرست موقت پرسپولیس شده‌اید؟**

– به‌خدا من هم خبر را در روزنامه‌ها خواندم. وگرنه نه چنین چیزی مطرح شده و نه اتفاقی در باشگاه افتاده است. قاعدتاً برای دادن چنین مسئولیتی به یک فرد باید با او صحبت کنند اما در این رابطه هیچ صحبتی با من نشده است.

■ **مگر می‌شود یک خبر همین طوری در صفحات روزنامه‌ها برود؟**

– می‌بینید که شده است. آنهایی که این خبر را منتشر کرده‌اند یا واقعاً به من لطف داشته و یا از روی شیطنشان آن را مطرح کرده‌اند و قصد اذیت کردن من را داشته‌اند.

بازی با ذوب‌آهن، آخرین فرصت برای مصطفوی؟

مدیرعامل پرسپولیس بگیرند. گفتنی است دیدار پرسپولیس و ذوب‌آهن روز شنبه در ورزشگاه فولادشهر اصفهان برگزار می‌شود. لازم به ذکر است اعضای هیأت مدیره پرسپولیس هر گونه بحث در خصوص تعویض مدیرعامل را تکذیب کرده‌اند.

روحیه؛ عامل برتری ملوان و سپاهان مقابل سرخابی‌ها

بازیکتان سپاهان انجام دهد اما به لحاظ روحی و ایجاد انگیزه‌های جدید روی شاگردانش قبل از این بازی خیلی کار کرده بود تا ورزشگاه فولادشهر را با پیروزی مقابل شاگردان قلعه‌نویی ترک کند.

۵- امروز دیگر نمی‌توان نقش مسائل روحی را در فوتبال روز دنیا نادیده گرفت. این مسأله از همان ریزه‌کاری‌های فوتبال است که باعث می‌شود عامل تعیین‌کننده در نتایج بازی‌ها باشد، به خصوص بازی‌های

شروع بازی حداقل یک گل از حریف خود جلو است.

۴- بازی پرسپولیس مقابل ملوان را یک بار دیگر به خاطر بیابورد. در کنار آن دیدار سپاهان مقابل استقلال تهران را یک بار دیگر در ذهن خود مرور کنید. ملوان بندرانزلی که ابتدای فصل مشکلات مالی فراوانی داشت قبل از این دیدار حساس ۷۰ درصد مبلغ قرارداد بازیکنانش را پرداخت می‌کند تا شاگردان محمد احمدزاده را روحیه‌ای بسیار بالا برای حضور در این دیدار سنگین

غرفنی در کنار مربی نشان از اهمیت موضوع دارد.

۳- مسائل روحی، روانی در زندگی روزمره‌تک‌تک ما تأثیر بسیار زیادی دارد. فوتبال‌هم از این قاعده‌منتسث نیست. مسائل روحی، روانی در فوتبال امروز تأثیر بسیار زیادی دارد و حتی مربیانی هستند که بیشتر روی مسائل روانی بازیکنان خود کار می‌کنند تا اینکه بخواهند روی مسائل فنی وسواس داشته باشند. در چنین شرایطی وقتی تیمی به لحاظ روانی کاملاً آماده و باانگیزه باشد، قبل از

۲- فوتبال در عین حال که جذابیت‌های خاصی دارد، پیچیدگی‌ها و عوامل خاص خودش را هم طلب می‌کند. امروز با وجود تکنولوژی و علم فوتبال، دیگر نمی‌توان این پدیده‌بزرگ اجتماعی را ساده گرفت. وجود تاکیک‌ها و سیستم‌های مختلف باعث شده این ورزش از حالت تفریح و سرگرمی خارج شده و در کنار علم خاص خودش به یک تجارت سودآور تبدیل شود. حضور فیزیوتراپیست، آنالیزور و دیگر عوامل فنی و

۱- امروز فوتبال به عنوان یک پدیده نقش غیرقابل

انکاری در جوامع بشری دارد. سیاست، تجارت و بسیاری از مقوله‌های اجتماعی تحت تأثیر این پدیده‌بزرگ و فراگیر قرار گرفته‌اند و بسیاری از تحولات سیاسی با حضور افراد مشهور این رشته ورزشی رقم می‌خورد. نمی‌توان در قرن بیست و یکم فوتبال را نادیده گرفت و حتی باید با دقت خاصی به آن نگاه کرد و عوامل مرتبط به آن را دنبال نمود.

نیکبخت:

چاره‌ای جز بردن ذوب‌آهن نداریم

علیرضا نیکبخت مهاجم استقلال طی اظهارنظری گفت: استقلال به خوبی می‌دانیم که بردن ذوب‌آهن در اصفهان چقدر سخت است اما برای عبور از این وضعیت چاره‌ای جز آن نداریم. وی در مورد بازی تیم پرسپولیس برابر ذوب‌آهن اظهار کرد: با توجه به نتیجه‌ای که در دیدار با ملوان رقم خورد، پرسپولیس در بازی فردا مقابل ذوب‌آهن محکوم به برد است. ما به خوبی می‌دانیم که پیروزی مقابل این تیم صدرنشین لیگ در اصفهان چقدر سخت است

اما چاره‌ای جز آن نداریم. وی افزود: به هر حال چه ما ملوان را می‌بریم و چه به این

تیم می‌بایخیم، نتیجه آن مسابقه باید از آن مسابقه به بعد پاک می‌شد. بنابراین شکست اخیر نباید ما را نا امید کرده و از رسیدن به پیروزی مقابل ذوب‌آهن مأیوس کند. تیم ما با انگیزه و پتانسیلی که دارد، مطمئناً خواهد توانست ذوب‌آهن را حتی در اصفهان شکست دهد و به صدر جدول نزدیک شود. نیکبخت همچنین درباره وضعیت پرزنه‌اش در کمیته انضباطی گفت: این روزها خیلی‌ها از من می‌پرسند که تکلیفت در کمیته انضباطی چه شد؟ فکر می‌کنم آنها بیشتر از کمیته انضباطی پیگیر این مساله هستند. از همین جا به آنها می‌گویم که طی درخواستی که از کمیته انضباطی داشتم این کمیته به من مهلت داده تا پول خواسته شده را پرداخت کنم.

علیه‌رضا نیکبخت مهاجم استقلال طی اظهارنظری گفت:

استقلال به خوبی می‌دانیم که بردن ذوب‌آهن در اصفهان چقدر سخت است اما برای عبور از این وضعیت چاره‌ای جز آن نداریم. وی در مورد بازی تیم پرسپولیس برابر ذوب‌آهن اظهار کرد: با توجه به نتیجه‌ای که در دیدار با ملوان رقم خورد، پرسپولیس در بازی فردا مقابل ذوب‌آهن محکوم به برد است. ما به خوبی می‌دانیم که پیروزی مقابل این تیم صدرنشین لیگ در اصفهان چقدر سخت است

اما چاره‌ای جز آن نداریم. وی افزود: به هر حال چه ما ملوان را می‌بریم و چه به این تیم می‌بایخیم، نتیجه آن مسابقه باید از آن مسابقه به بعد پاک می‌شد. بنابراین شکست اخیر نباید ما را نا امید کرده و از رسیدن به پیروزی مقابل ذوب‌آهن مأیوس کند. تیم ما با انگیزه و پتانسیلی که دارد، مطمئناً خواهد توانست ذوب‌آهن را حتی در اصفهان شکست دهد و به صدر جدول نزدیک شود. نیکبخت همچنین درباره وضعیت پرزنه‌اش در کمیته انضباطی گفت: این روزها خیلی‌ها از من می‌پرسند که تکلیفت در کمیته انضباطی چه شد؟ فکر می‌کنم آنها بیشتر از کمیته انضباطی پیگیر این مساله هستند. از همین جا به آنها می‌گویم که طی درخواستی که از کمیته انضباطی داشتم این کمیته به من مهلت داده تا پول خواسته شده را پرداخت کنم.

صابر میرقربانی: تا قبل از زدن گل مقابل پیکان، اعتماد به نفسم را از دست داده بودم

علی مرادی

صابر میرقربانی، مهاجم تیم فوتبال سایپا که با گلزنی در دیدار تیمش مقابل پیکان سهم بزرگی در به دست آوردن ۳امتیاز شیرین خارج از خانه داشت در گفت و گویی کوتاه با ابرار ورزشی پاسخگوی سؤالاتمان بود که شما خواننده گرامی می‌توانید در ذیل آن را مطالعه فرمایید:

■ **از بازی با پیکان بگو. شرایط بازی چطور بود؟**

– تیم پیکان در نیم فصل اول نتایج بدی کسب کرده بود و خودش را جزو مدعیان قهرمانی لیگ مطرح کرده بود. بازی در ورزشگاه خانگی پیکان هم سخت است اما در بازی مقابل آنها بازی خوبی ارائه دادیم و سرتز از آنها بودیم و حتی می‌توانستیم گل‌های بیشتری را هم به نمر برسانیم اما در هر صورت خدا را شکر با دست پر ورزشگاه تر ک کردیم.

■ **در بازی با پیکان بعد از مدت‌ها به صورت ثابت بازی کردی و گل هم زدی. فکر می‌کنم روز خوبی داشتی؟**

– من اعتماد به نفسم را از دست داده بودم و اصلاً انگیزه‌ای نداشتم. از ۱۹ بازی تیم آنها ۸ بازی انجام دادم که در همه آنها هم از دقیقه ۶۰ به بعد وارد زمین می‌شدم. همین موضوع دیگر انگیزه و اعتماد به نفسم را گرفته بود اما در بازی با پیکان توانستم این طلسم را بشکنم و سهمی در پیروزی تیم سایپا داشته باشم.

■ **حضور مایلی کهن را در پیروزی‌ها و نتایج خوبی داشتی؟**

– اگر به نتایجی که در هفته‌های اخیر کسب کرده‌ایم ادامه دهیم حتماً در پایان لیگ می‌توانیم جزو ۶ تیم بالای جدول باشیم.

– ۱۴ بازی دیگر باقی مانده تا لیگ تمام شود و ما می‌توانیم با ارائه بازی‌های خوب نتایج مناسبی را کسب کنیم تا به جایگاه واقعی تیم در جدول دست یابیم.



حساسی که در لیگ ما برگزار می‌شود. یک گفته قدیمی در فوتبال ایران وجود دارد که می‌گوید: «قبل از بازی مقابل پرسپولیس، پرسپولیس، تیم‌ها با مشکلاتشان حل می‌شود یا فراموش می‌شود و با تمام قدرت و توان مقابل این تیم‌ها آن هم با انگیزه‌ای دوچندان قرار می‌گیرند.» به همین دلیل است که استقلال و پرسپولیس با تمام پوئن‌های مثبتی که دارند باید با انگیزه‌تیم‌های حریف هم که مقابل آنها چندین برابر است بجنگند.

امیرآبادی:

با دریافت ۲ گل زود هنگام غافلگیر شدیم

مهدی امیرآبادی، هافبک تیم استقلال پس از شکست تیمش مقابل سپاهان اصفهان اظهار داشت: به ۳ امتیاز دیدار با سپاهان نیاز داشتیم و بسیار حیث شد نتوانستیم به هدف خود برسیم. متأسفانه در نیمه اول زیاد خوب کار نکردیم و به همین خاطر با ۲ گل غافلگیر شدیم. با این حال در نیمه دوم، بازی سراسر هجومی را به نمایش گذاشتیم اما بدشانسی سبب شد موفق به جبران نتیجه نشویم.

وی ادامه داد: موقعیت‌های گل بسیاری را به دست آوردیم اما بی‌دقتی بازیکنان سبب شد فقط یک گل به حریف بزنیم.

هافبک استقلال درباره عملکرد داور مسابقه خاطرنشان کرد: نه تنها من بلکه بسیاری از کارشناسان معتقدند داور مسابقه عملکردضعیفی داشت. البته من نباید در این خصوص صحبت کنم و بهتر است کارشناسان حرف بزنند. با این حال طبق گفته کارشناسان، وی یک پانل‌ی ما را نرگفت. او افزود: این بازی را به دست فراموشی سپردیم و باید به آینده بنگریم. همکاری بکیم دیگر ۳ امتیاز بازی با سپاهان به ما نمی‌رسد اما در دیدارهای بعدی می‌توانیم امتیاز جمع کنیم. هنوز اتفاقی رخ نداده و قطعاً در دیدارهای آینده جریان مافات می‌کنیم.